

СМ ДАЙДЖЕСТ

«New York Times», США
10 ноября

«НТВ-ПЛЮС» ХОТЯТ ПРОДАТЬ

НТВ, один из крупнейших в России телеканалов, ведет переговоры о продаже спутникового бизнеса НТВ. Даже сама перспектива такой сделки на фоне правительственного наступления на свободную прессу в России в очередной раз подчеркивает, насколько политизированным и контролируемым стало российское телевидение. Каждый из трех главных российских телеканалов - НТВ, Первый канал и «Россия» - в настоящий момент прямо или косвенно контролируется российским правительством.

«Los Angeles Times», США
12 ноября

АМЕРИКАНЦЫ ВИДЯТ СЕБЯ В РОССИИ

Не снизился ли энтузиазм американских бизнесменов к инвестициям в России после ареста одного из богатейших людей этой страны? Если коротко, то нет. Продолжают осуществляться крупные проекты в нефтяной и индустриальной сферах. А между тем прогнозы в отношении совместных предприятий остаются светлыми как для российских предпринимателей, которых финансируют американские фонды, так и для неустранимых американцев, которые видят для себя возможности в меняющемся обществе.

«Gazeta SNG.ru»
14 ноября

ХЛОПКОВЫЙ КРЮЧОК

В России новая беда. Из-за неурожая хлопка в Узбекистане стала реальностью остановка текстильных предприятий России. Поскольку запасы старого хлопка у российских предприятий невелики, а новый еще не «поспеет», эксперты уже сейчас прогнозируют, что цены на хлопчатобумажные ткани уже в декабре 2003 года повысятся на 20-30%. Дело усугубляется остановкой российских предприятий, производящих ткани, которая парализует выполнение гособоронзаказа... Не исключено, что Россия станет жертвой спекулятивных операций. Вероятно, в ближайшее время Москва будет вынуждена закупать хлопок по баснословным ценам или налаживать производство собственного хлопкозаменительного сырья - льна, химволокна и т.п.

«The Times», США
14 ноября

СЦЕНАРИЙ ВОЗРОЖДЕНИЯ

Самая большая российская киностудия, «Мосфильм», отмечает свое 80-летие планами создать новый студийный комплекс, который станет крупнейшим в Европе. План, касающийся «Мосфильма», является поворотным моментом для российской киноиндустрии, которая после падения коммунизма находится в положении просителя. Пять лет назад в производстве на студии было всего 10 картин, в этом году их более 100, и число растет. В планах 9 тыс. квадратных метров производственных площадей, в том числе хранилище коллекции студийных костюмов и декораций, насчитывающей более миллиона единиц. Будет построен комплекс для посетителей, включающий в себя музей и три кинотеатра. Подготовила **Юлия ПОРОСКОВА**

СМ ГОРОСКОП
на 20 - 26 ноября
2003 года

ОВЕН. Период будет динамичным, даже суетливым. Не очень подходящее время для купли-продажи.

ВЕСЫ. На работе вы проявите себя, блеснете ценными идеями.

ТЕЛЕЦ. Подходящее время для начала строительства, для покупки земельных участков.

СКОРПИОН. Пора навести порядок - на рабочем столе, на кухне или среди файлов собственного компьютера.

БЛИЗНЕЦЫ. У вас накопилось столько дел, что успеть все сделать просто нереально. Звезды сылят приезд родственников.

СТРЕЛЕЦ. У вас появятся неплохие задумки. Главное - убедить в своей правоте других.

РАК. Неделю характеризует заметный подъем вашей деловой и общественной активности. Но для начала новых проектов необходимо заложить прочный фундамент.

КОЗЕРОГ. В предстоящие дни трудиться вы будете интенсивно, плодотворно и с удовольствием. Впрочем, возникнет желание и побыть в одиночестве.

ЛЕВ. Вы попадете в такой водоворот событий, что другие могли бы занервничать и растеряться.

ВОДОЛЕЙ. Есть и опасность скандалов на бытовой почве. Вам будет легче понять других, поставив себя на их место.

ДЕВА. Причиной различных недоразумений может стать ваше нетерпение. При всем том звезды будут способствовать гармонии личных отношений.

РЫБЫ. Звезды благоприятствуют совершению торговых операций. Вам помогут изобретательность и красноречие.

Составил **Вячеслав СЕЛЯХОВИЧ**

СМЕХА ПОЛИСИПЛОХА ЧТО ЗВЕЗДЫ ОБЕЩАЮТ

Скоро в Обалдуевске выборы. И политики спешно оттачивают лексику, имидж и, конечно же, локти. Без них уж точно никуда не пойдешь! Ну не головой же биться! Хотя некоторые, похоже, она только для того и дана... А предвыборные технологии! Кто из кандидатов чего только не обещает и не предлагает! Один предлагает люки канализационные золотом покрыть. Чтобы действительно было, как в песне: «Золотая моя - Обалдуевск-столица»... Другой всех хочет в негров переокрасить. Чтобы наконец почувствовали себя белыми людьми. Третий зовет всех скопом на пенсию уйти. Правда, непонятно, кто же

тогда работать будет, чтобы все остальные пенсию получали? Четвертый предлагает водку бесплатно избирателям раздавать, забывая о том, что, во-первых, нашему человеку никогда никакой водки не хватит, а во-вторых, что водку хотя бы рукавом занюхивать надо, а для этого избирателя для начала надо хотя бы одеть... И только тех, кто действительно предлагает дело (и это дело много лет уже и делает), раз, два... и обчелся. И даже меньше. Вот их-то, пожалуй, скорее всего и выберут, поскольку обалдуевцы не дураки - их языком не проймешь. Ну разве только говаящим. С хреном!



РЕКЛАМА-ДВИГАТЕЛЬ...

Иван Иванович! Охрана на проводе! Мы киллера задержали!
- Какого еще киллера?
- С пистолетом. В вас стрелять шел... Вызвать ФСБ?
- Какое ФСБ?! Во-первых, замените ему патроны на холостые! Во-вторых, проводите в мой кабинет...
- И там прочитать?
- Заплатить, идиоты, заплатите, а не прикончить! И вручить путевку на Канары в качестве премии!
- За что?
- За самую лучшую предвыборную рекламу, болваны! А когда он уйдет, то в мой кабинет моего врача, побольше красной краски на ковер и - прессу! Вся прессу, которую сможете собрать! Выполняйте!!!
Антон МАКУНИ,
политтехнолог

Нужное число подписей я собрал, - сообщил я. - Справки всякие тоже есть. И предвыборная программа - вот она.
Председатель избиркома стал читать мою программу. Вдруг он закашлялся, выпил залпом три стакана воды из графина и спросил:
- Простите, а справка из психдиспансера у вас есть? Я не обратил внимания.
- Конечно, есть, - достал нужную справку я. - На учете не состою.
- Хорошо, что не состоите, - одобрил он. - Всегда приятно пообщаться с человеком, который не пользуется услугами этого учреждения. Но все-таки программа у вас немного странная. Ну сами посудите: «Закреть все маршруты городского транспорта. В здании бывшего автобусного парка устроить гараж для моих личных автомашин и машин моих родственников. Станцию метро «Проспект Свободы» превратить в ядерный полигон. Школу № 3 закрыть как рассадник двоек. А

ПОЗОЛОЧЕЖЖЫЙ ЛЮК

учеников распределить между соседними школами, в которых они будут учиться в четыре смены. В освобожденном здании открыть центр реабилитации для лиц, пострадавших в столкновениях с правоохранительными органами, а также в разборках друг с другом. Оборудовать там открытый стенд для метания ножей и гранат. Обзуюсь получить взятку не меньше чем на 5500000 долларов с размещением их в банках городов Женева, Цюрих и Лозанна. На деньги, украденные из госбюджета, построить себе дачу в 10-12 этажей, купить 2 самолета, 3 яхты и набор сковородок «Тефаль». Тротуар перед своим домом обещаю покрыть черным мрамором и белым гранитом, а крышки канализационных люков в радиусе километра от дома - позолотить. В связи с этими расходами и появится возможность не выплачивать зар-

служенный строитель Иван Крайний.
- Спорим, не сделаешь! - закричали первый, второй, третий и четвертый хором. И каждый тут же вписал в свою предвыборную программу пункт: «Я сделаю наш город садом за три месяца». Потому что каждый знал, что раз Крайний пообещал, то так оно и будет. Потому что он - Заслуженный. Потому что он - Строитель...
Короче, нашли Крайнего...

Антон НОВОСТЕЦКИЙ,
ПЯТЫЙ

Мне оставалось только кивнуть.

Нет, и в самом деле, на учете в психдиспансере я не состою. И действительно рассчитываю на победу. Только вот не на свою, а моего шурина Терпимова. Который тоже баллотируется, но не является мне конкурентом. Мы с ним здорово все обдумали. Классный план: от меня все избиратели побегут бегом и проголосуют за него. Тем более программа у него короткая и понятная: «Я вам ничего не обещаю!» Но после моей программы его программа для избирателя - ну просто рай!

Виктор ВЕРИЖНИКОВ,
кандидат

Забор

А для меня нету времени ценней, чем предвыборная кампания. Есть у нас в городе дом. Старше самой Москвы, а водопровод в нем еще, наверное, предками тех рабов Рима сработан. В планах же на капремонт он при любой власти только на следующее тысячелетие числится.
Ну что? Купил я баллончик с краской и за ночь стены дома такими лозунгами расписал! Один кандидат, мол, на самом деле краденными «мерседесами» приговаривает и с мафией каждую неделю в бане парится. И так далее. На следующий день - ба! - смотри, стены дома укрепили, заново отштукатурили. Да и капремонт внутри заодно провели.
Дорога. В позапрошлом году я по ней на городском автобусе проехал. Так до сих пор тело вибрирует и при разговоре язык куда-то набок вываливается.
Ну что? Взял несколько баллончиков и ночью на дороге. Буквы пустил крупные, два на три метра каж-

дая. Про пьянство другого кандидата, да про то, что он ни одного своего слова не держит. Теперь у нас в городе скатерть, а не дорога!

А вчера ночью - и откуда они взялись?! Выследили, подползли всем взводом. Я как раз на очередном объекте трудился. Они меня - цап! Ну, думаю, хана, пиши пропало!

- Сдаюсь! - говорю. - Больше не буду!

А их старший в ответ:
- Будешь, да еще как! Мы тебе как раз свежей расасочки привезли, поярче! Спасибо, дорогой, что об облик родного города печешься! Побольше бы таких хулиганов! И кстати, вот еще пара чемоданчиков компромата на кандидатов, всей милицией собирали. Используй на здоровье!

Взял я чемоданы - и домой. Пришел, вскипятил чайку, сел с кружечкой душистого и думаю: «Как же все-таки жаль, что городок наш такой маленький, кандидатов-то всего ничего - 76 человек на 1 место. Не поднять наш городок за эти выборы, ох, не поднять! Придется ждать следующих...»

Евгений ОБУХОВ,
каллиграфист



ОБАЛДУЙ-НОВОСТИ

НОВЫЙ СТАРЫЙ ГЕРОЙ. Съемку программы «Последний герой - 4» закончило обалдуевское телевидение. Программа полностью посвящена жизни и деятельности Л.И. Брежнева.
СО СКИДКОЙ! Обалдуевская прокуратура подтвердила обвинения против сбежавшего за границу олигарха Утинского. Олигарх обвиняется в продаже родины по сниженным ценам в особо крупных размерах.
СИЛА ЕСТЬ - УМА НЕ НАДО! Чем ближе выборы, тем больше обалдуев-

ских политиков и бизнесменов посещает обалдуевские спортзалы. Они берут платные уроки подкованной борьбы.

БОЛЕЗнь ФОРВАРДА. Прямо на поле во время матча с закукуевским «Ротором» заболел гриппом нападающий обалдуевского «Статора» Николай Подрубайло. Сначала форвард начал чихать на правила, а потом и на судью. Арбитру матча Виктору Айболитову пришлось дать нападающему «горчичник».

Новостил **Антон МАКУНИ**